Тестовая работа по вариантам

	I вариант

1. Для завершения внешнего энергетического уровня атому азота необходимо принять:

  а) 2е- ;    б) 3е ;     в) 4е ;    г) 5е .

2. Какая связь в молекуле аммиака:

  а) ионная; б) ковал. неполярная; в) ковал. полярная; г) металлическая.

3. Оксид фосфора (V) является оксидом:

  а) основным; б) амфотерным; в) кислотным;       г) несолеобразующий.

4. При окислении аммиака на катализаторе образуется газ:

  а) N2 ;   б) NH3 ;   в) NO2 ;    г) NO .

5. При нагревании в нитрит превращается нитрат: 

  а) алюминия; б) натрия; в) меди; г) серебра.
	II вариант

1. Максимальная степень окисления азота равна:

  а) +2 ;      б) +1 ;       в) +5 ;      г) +3 .

2. Щелочная среда водного раствора аммиака объясняется наличием в его растворе:

  а) NH4 ;      б) OH ;     в) H ;    г) молекул NH3 .

3. При взаимодействии конц. азотной кислоты с медью образуется газ:

  а) N2 ;     б) NH3 ;      в) NO2 ;      г) NO .

4. Какие свойства проявляет аммиак в ОВР:    а)окис-ные; б) восст-ные;  в) и окисл-ые и восст-ые; г) не проявляет окисл.-восст. свойств.

5. Красный фосфор можно превратить в белый:  а) при высоком давлении;  б) при растворении в воде;   в) нагревая на воздухе;  г) нагревая без доступа кислорода.

	III вариант

1. Минимальная степень окисления для атома азота равна: а) –5; б) -2; в) –3; г) –1 .

2. Водный раствор аммиака имеет: а) нейтральную среду; б) кислотную среду; в) щелочную среду; г) верного ответа среди приведённых выше нет.

3. Каков механизм образования катиона аммония: а) ионный; б) ковалентный; в) донорно-акцепторный; г) радикальный.

4. При взаимодействии разбавленной азотной кислоты с медью образуется газ:

а) N2 ;     б) NO ;       в) NO2 ;      г) NH3 .

5.Сырьём для производства фосфора в промышленности является: а) пирит; б) бокситы; в) криолит; г) апатиты.
	IV вариант

1. Атом фосфора проявляет высшую степень окисления равную: а) +5 ; б) +3 ; в) +6 ; г) +4 .

2. Наибольшая степень окисления азота в следующем соединении: а) NO; б) N2O5 ; в) HNO3 ; г) NH3 .

3. Какой оксид азота образуется в атмосфере во время грозы: 

  а) N2O5 ;    б) N2O3 ;    в) NO ;     г) N2O .

4. Какая соль разлагается с выделением аммиака: а) NH4NO2 ; б) NH4NO3 ; в) NH4Сl ; г)NaNO3.

5. Красный фосфор входит в состав: 

 а) намазки спичечного коробка; б) красного   кирпича; в) спичечной головки; г)  светящихся в темноте статуэток.

	V вариант

1. Молекула аммиака имеет строение:  а) плоское ; б) пирамидальное ; в) треугольное ;   г) тетраэдрическое.

2. При комнатной температуре азот реагирует: а) натрием ; б) калием ; в) литием; г) кальцием.

3. При разложении какого нитрата образуется металл: а) NaNO3;     б)Cu(NO3)2 ;       в) KNO3 ;   г) AgNO3 .

4. При взаимодействии  хлорида аммония со  щёлочью при нагревании образуется газ: 

а) N2 ;     б) NH3 ;      в) NO ;      г) HCl .

5. При горении фосфора образуется: а) оксид фосфора (V); б) оксид фосфора (III); в) фосфин; г) фосфорная кислота.
	VI вариант

1. Графическая формула молекулы азота:

 а) N ≡ N ;   б) N = N ;    в) N − N ;    г) N→N .

2. Степень окисления –3 фосфор проявляет: 

а) H3PO4 ;    б) P2O3 ;     в) P2O5 ;     г) PH3 .

3. При разложении хлорида аммония образуется газ: а) азот ;  б) аммиак ;  в) хлор ;  г) водород.

4. Какой продукт не образуется при реакции разбавленной азотной кислоты с медью:

 а) вода ;     б) оксид азота (II) ;    в) водород ;            г) нитрат меди (II).

5. В организме человека больше всего элемента фосфора содержится в: 

а) крови ;     б) печени ;   в) головном мозге ;      г) составе костной ткани.


